



**Виктория
Святецкая**

Директор компании
«4x4 Офф-Роуд
Центр»

2010

В прошлом году мы не только сохранили наши позиции на украинском рынке, но и смогли увеличить объемы продаж на 10%. Это стало возможным благодаря стабилизации политической и экономической ситуации в Украине, а также активной маркетинговой политике – участию в профильных выставках с целью популяризации наших новых продуктов, поддержке любительских спортивных состязаний полноприводных автомобилей.

Наша компания сделала серьезный шаг по дальнейшему продвижению представляемой нами продукции в регионы. Для этого мы заключили несколько контрактов на поставку аксессуаров с официаль-

Наша компания всегда делала, делает и будет делать акцент на качестве и ассортименте предлагаемой продукции и аксессуаров для джиперов.

ными автоимпортерами, которые имеют собственные дилерские сети по всей Украине.

В прошлом году на украинском рынке появилось немало новых внедорожников, но, безусловно, наибольший интерес вызвали автомобили Toyota – Hilux и Land Cruiser Prado. Самыми востребованными аксессуарами для Toyota Hilux стали кунги, бамперы и системы подвески ARB, выносные воздухозаборники SAFARI и крышки багажного отсека EGR (все – производства Австралии). В свою очередь, для Toyota Land Cruiser Prado наиболее популярными оказались стильные аэродинамические комплекты японского бренда JAOS и колесные диски Super Star.

Хотелось бы также упомянуть об увеличении ассортимента товаров для активного отдыха. Теперь наши покупатели в путешествиях на внедорожниках смогут воспользоваться такими приятными новинками из Австралии, как автомобильные холодильники ARB и портативный душ Bushranger.

2011

Начало реализации планов на 2011-й было положено в конце прошлого года. В результате в начале этого года стартовали продажи стайлинговых аксессуаров

JAOS для бесспорных флагманов среди полноприводных автомобилей – Lexus RX и Lexus GX. Хотя их презентация в Японии состоялась только 14 января 2011 года на Токийском автосалоне.

Мы будем рады предложить новый продукт от австралийского производителя дополнительного оборудования для внедорожников компании ARB – кунги для пикапов модели Sprint с интересным обтекаемым дизайном, современным функциональным интерьером и уникальной системой открывания – подъем вверх на специально разработанных и тщательно протестированных кронштейнах. Такие кунги созданы для тех, кто знает толк в дизайне, но при этом не забывает о надежности и функциональности продукта. После трех лет разработок кунги модели Sprint запущены в производство. Они будут доступны в нашей стране летом нынешнего года.

Кроме того, клиенты и партнеры нашей компании могут ожидать появления защитных дуг и решеток радиатора для автомобильных новинок 2010 года: Mitsubishi Outlander и ASX, а также Nissan X-Trail и Toyota RAV4. Надо сказать, что это далеко не полный перечень новых интересных продуктов, которыми мы хотели бы порадовать украинских поклонников внедорожников и пикапов в наступившем году...



Toyota Hilux

Lexus GX

Холодильник от ARB